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ДОКТОРУ МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ
ДРАННІКУ ГЕОРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ – 70 РОКІВ

16 березня виповнилося 70 років від дня на-

родження провідного імунолога нашої країни 

Дранніка Георгія Миколайовича – доктора ме-

дичних наук, професора, завідувача лабораторією 

імунології Інституту урології НАМН України, за-

відувача кафедрою клінічної імунології та алерго-

логії з секцією медичної генетики Національного 

медичного університету імені О.О. Богомольця, 

Президента Українського Товариства фахів-

ців з імунології, алергології та імунореабілітації 

(УТІАІ).

Драннік Г. М. закінчив з відзнакою 

Харківський медичний інститут в 1965р. З 1965 

по 1971 рр. працював лікарем-біохіміком в клі-

нічному санаторії «Конча-Заспа», м. Київ). У 

1968-1971рр. – аспірант, від 1971р. – молодший 

науковий співробітник, з 1976 р. – старший на-

уковий співробітник, з 1981р. і до цього дня 

– завідувач лабораторією імунології Інституту 

урології НАМН України. У 1980 р. захистив док-

торську дисертацію на тему: «Механізми відтор-

гнення алогенної нирки і можливості диферен-

ційованої на них дії». В 1986 році отримав вчене 

звання професора. В своїй докторській дисерта-

ції Г.М. Драннік вперше показав можливість та 

розкрив механізм розвитку надшвидкого відтор-

гнення ниркового аллотрансплантату під впли-

вом передіснуючих протиниркових аутоантитіл; 

доказав взаємозв’язок імунних та гемокоагуля-

ційних процесів в патогенезі відторгнення пере-

садженої нирки; розробив та впровадив в клініч-

ну практику комплекс методів, які дозволяють 

здійснювати моніторинг за станом реципієнтів 

в перед- та пост-трансплантаційних періодах. 

Результати цих піонерських розробок були ви-

користані при впровадженні в Україні тран-

сплантації нирки в практику охорони здоров’я. 

Зробив великий внесок в підготовку кадрів 

трансплантаційних імунологів при створенні 

трансплантаційних центрів в Донецьку, Львові, 

Запоріжжі. Великий науковий внесок професор 

Г.М. Драннік вніс і в розробку інших найважли-

віших проблем медичної науки: імунопатогене-

тичні механізми розвитку гострого і хронічного 

гломерулонефриту, імунокорекція неспецифіч-

них запальних захворювань нирок і передміху-

рової залози; механізми імунозалежних форм 

безпліддя у сім’ї; взаємозв’язок між антигенами 

системи HLA  і схильністю до уронефрологічних 

захворювань. Дослідження з цих  питань є піо-

нерськими в країні і відрізняються новизною та 

оригінальністю. Вони дозволили встановити ряд 

факторів ризику вказаної патології, розробити 

та вдосконалити методи комбінованої терапії з 

застосуванням імунотропних препаратів, що є 

значним прогресом в медичній науці та практи-

ці. З 1987 року Г.М.Драннік очолює на загальних 

засадах створений вперше в Україні науково-

дослідний Центр клінічної імунології АМН та 

МОЗ України. З 1992 по 2004 роки Г.М.Драннік 

є Головним фахівцем МОЗ України з питань 
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клінічної  та лабораторної імунології, а з 2001 по 

2010 роки – Голова Проблемної комісії АМН та 

МОЗ України «Клінічна імунологія та алерголо-

гія». За ці роки з ініціативи та при безпосередній 

участі Дранніка Г.М. розроблено нормативно-

правові документи, які регламентували створен-

ня та впровадження в практику охорони здоров’я 

служби клінічної імунології (накази МОЗ №104; 

1998 р. та №422; 2002 р.). На сьогодні за актив-

ною участі Г.М.Дранніка майже у всіх обласних 

містах України створені обласні медичні центри 

клінічної імунології. Г.М.Драннік є засновником 

української наукової школи з клінічної імуноло-

гії. З 1994 року велику увагу Г.М.Драннік приді-

ляє питанням викладання імунології. Він – за-

сновник та перший керівник кафедри клінічної 

імунології та алергології Національного медич-

ного університету ім. О.О.Богомольця. Ним на-

писана перша Програма викладання дисциплі-

ни; написано перші навчальні посібники (1999; 

2003; 2006; 2010 рр.) та перший підручник укра-

їнською мовою (2006 р.) з клінічної імунології 

та алергології, підготовлені кадри вищої квалі-

фікації. В якості завідувача опорної кафедри (з 

1997) бере активну участь у створенні кафедр 

(курсів) клінічної імунології та алергології, та 

підготовки кадрів у всіх вищих медичних закла-

дах України. Всі ці роки професор Г.М.Драннік, 

який є лікарем вищої кваліфікації, веде велику 

діагностично-лікувальну роботу, консультую-

чи хворих з імунозалежною патологією з усієї 

України. Науково-педагогічну та лікувальну ді-

яльність Г.М.Драннік плідно пов’язує з суспіль-

ною працею. У 1998 році професор Драннік Г.М. 

створює Українське товариство фахівців з іму-

нології, алергології та імунореабілітації (УТІАІ) 

і стає його першим Президентом та очолює 

Товариство до цих днів. У 1998 році Г.М.Драннік 

заснував і став Головним редактором першого в 

Україні спеціалізованого журналу «Імунологія 

та алергологія: наука і практика», який є 

ВАКівським виданням. На цей час під керівни-

цтвом професора Г.М.Дранніка підготовлено 

9 докторів та 27 кандидатів медичних наук; він 

автор першого підручника українською мовою з 

клінічної імунології та алергології, 3 посібників, 

7 монографій, біля 600 друкованих робіт, 11 ав-

торських свідоцтв, 38 деклараційних патентів на 

винахід або на корисну модель. 

Професор Г.М. Драннік відомий за межами 

України, він є членом правління наукового то-

вариства СНД з алергології та клінічної імуно-

логії, членом Європейської Академії алергології 

та клінічної імунології, членом Всесвітньої ор-

ганізації алергологів та Американського товари-

ства клінічної імунології. 

Георгію Миколайовичу притамані такі 

кращі людські якості як інтелігентність, коле-

гіальність, доброта, порядність, широта душі, 

готовність завжди допомогти хворим, колегам і 

учням.
Редакційна коллегія журнала, Українське 
Товариство фахівців з імунології, алер-
гології та імунореабілітації, колеги і учні 
вітають Георгія Миколайовича з ювілеєм 
та бажають здоров’я, бадьорості, гарного 
настою, творчої наснаги для нових досяг-
нень в своїй багатогранній діяльності на 
ниві вітчизняної і світової науки та галузі 
охорони здоров’я


